



## Dsida Jenő: Édesanyám keze

A legáldottabb kéz a földön,  
A te kezed jó Anyám  
Rettentő semmi mélyén álltam  
Közlegő létem hajnalán;  
A te két kezed volt a mentőm  
S a fényes földre helyezett.  
Add ide, - csak egy pillanata, -  
Hadd csókolom meg kezedet!

Ez a kéz áldja, szenteli meg  
A napnak étkét, italát  
Ez a kéz vállalt életére  
Gyilkos robotban rabigát,  
Ez tette értünk nappalokká  
A nyugodalmi perceket.  
Add ide, - csak egy pillanata, -  
Hadd csókolom meg kezedet!

Hányszor ügyelt rám ágyam mellett,  
Ha éjsötétbe dőlt a föld.  
Hányszor csordúlt a bánat könnye,  
Amit szememről letörölt,  
Hányszor ölelt a szent kebelre,  
Mely csupa szeretet. -  
Add ide, - csak egy pillanata, -  
Hadd csókolom meg kezedet!

Ha megkondult az est harangja  
Keresztvetésre tanított,  
Felmutatott a csillagokra,  
Ugy magyarázta: ki van ott;  
Vasárnaponként kora reggel  
A kis templomba vezetett.  
Add ide, - csak egy pillanata, -  
Hadd csókolom meg kezedet!

Lábam alól, ha néha néha  
El is tévedt az igaz út,  
Ujjaid rögtön megmutatták:  
Látod a vétek szörnyü rút! -  
Ne hidd Anyám, ne hidd, hogy  
Egykor feledni bírnám ezeket!  
Add ide, - csak egy pillanata, -  
Hadd csókolom meg kezedet!

Oh, hogy így drága két kezekkel  
Soká vezess még, adja ég;  
Ha csókot merek adni rája  
Tudjam, hogy lelkem tiszta még  
Tudtam, hogy egy más, szebb hazában  
A szent jövődő nem veszett! -  
Add ide, - csak egy pillanata, -  
Hadd csókolom meg kezedet!



*Szeretettel köszöntjük az Édesanyákat!*

# A Békés Megyei Népművészeti Egyesület új képzési felhívását olvashatják.

Egyesületünk **12 népi kézműves szakágban** hirdeti meg államilag elismert szakképesítésre felkészítő képzéseit, továbbá várunk jelentkezőket a **népi játék és kismesterségek oktatója** képzésre, illetve a népi játszóházvezetőtanfolyamra is. A 12 szakág a következő: csipkekészítő, faműves, fajtátékkészítő, fazekas, gyékény-, szalma-, csuhé-tárgykészítő, kézi- és gépi hímző, kosárfonó, mézeskalács díszítő, nemezkészítő, népi bőrműves, szíjgyártó-nyerges, szőnyegszövő, takács.

A képzések célja, hogy a népi kézművesség területén az évszázadok alatt felhalmozott tudás átöröklődjön a mai kor embere számára, így tovább tudjuk adni a hagyományos népi kézműves örökség szakmákat. Meggyőződésünk, hogy e tudás sok ember számára jelent kikapcsolódást, élményt, és egybenalkotási lehetőséget is.

A békéscsabai népi kézműves oktatás filozófiája a kezdetektől változatlan maradt. Ez a **hitelesség, a szakszerűség, a gyakorlatorientáltság, a pontosság** és az emberség. Erről sok száz végzett szakember tanúskodhat, akik rendszeresen visszajárnak az alma materbe különböző továbbképzésekre.

2018-tól egyesületünk szervezi a tudásátadás különböző formáit, ebben benne vannak a szakképesítést nyújtó képzések, az akkreditált tanfolyamok, a különböző időtartamú műhelyfoglalkozások és a nyári táborok. Referenciának tekintjük, hogy a felsorolt formákban az elmúlt négy év alatt 247 csoportban 3025 fő vett részt. A szakképesítést nyújtó kurzusokban 11 szakágban – bőrműves, faműves, fazekas, hímző, kosárfonó, mézeskalács-készítő, nemezes, népi játék kismesterségek oktatója, szíjgyártó, szőnyegszövő és takács - eddig

164-en tettek sikeres vizsgát. Jelenleg 12 csoportban 122 résztvevő sajátítja el a népi kézművesség szakma fortélyait.

A képzések jelentkezési feltételeit, bemeneti követelményeit, részletes szakmai tartalmát, képzési díját, annak fizetési módját, rendszerességét a részletes felhívásunk tartalmazza. Arra törekszünk, hogy megfizethető áron, méltányos részletfizetési lehetőségekkel elérhetővé tegyük képzéseinket az érdeklődők számára.

**A képzéseket minimum 8 fő jelentkezése esetén indítjuk.**

A képzésekre jelentkezni **2023. április 30-ig** az alábbi jelentkezési lap kitöltésével lehet:



Békés Megyei Népművészeti Egyesület  
Elnök: Pál Miklósné

Telefon: +36 30 299-7789

Székhely: 5600 Békéscsaba, Luther utca 6.

Telephely és levelezési cím:

5600 Békéscsaba, Orosházi út 32.

Web: [www.bmne.hu](http://www.bmne.hu); e-mail: [info@bmne.hu](mailto:info@bmne.hu)

Telefon: +36 30 163-9673

Adószám: 19056865-1-04

Felnőttképzési engedély: E/2020/000137;

Bejelentés: B/2020/001387

## **Bohócdoktorok támogatása adó 1% felajánlással!**

**Egész évben segítő jótévként kérik az adó 1%-os felajánlást!**

**Életmentő adószám: 18472273-1-06**

Adóbevalláskor, vagy az ügyfélkapun az eSza rendszerben a fenti adószám megadásával adód 1% felajánlásával támogatod a jótékonyt! **Köszönjük!**

[www.szabadkigyos.hu](http://www.szabadkigyos.hu)  
E-mail: [titkarsag@szabadkigyos.hu](mailto:titkarsag@szabadkigyos.hu)

# Átadtuk a játszóteret

A „Kulturális, ökoturisztikai- és örökségi helyszínek fejlesztése Szabadkígyóson” című, TOP-1.2.1-16-BS1-2021-00014 számú projekt keretében - a piac-tér mellett - elkészült kicsik és nagyok örömeire a játszótér. A korábbi játszóeszközök 18 új elemmel bővültek, hinták, mászótoronyok, drótkötélpálya, kötélháló mászóka, beülős rugós játék, libikóka, harangoszlop, xilofon, sok-sok színes és izgalmas játék gondoskodik a gyerekek szórakozásáról. A szülők pihenését új padok, asztalok biztosítják. A 36 millió forintból létrehozott játszótér akadálymentesített, és parkoló is tartozik hozzá.

Bár a tematikus játszótér már múlt év végén elkészült, az időjárás miatt a hivatalos átadóra várni kellett. 2023. március 25-én, szombaton dr. Takács Árpád, a Békés Vármegyei Kormányhivatal főispánja, Herczeg Tamás országgyűlési képviselő, a Nemzeti Összetartozás Bizottság alelnöke, Zalai Mihály, a Békés Vármegyei Önkormányzat elnöke, Balogh József Szabadkígyós község és Botyánszki Pál Újkígyós város polgármestere vágta át a szalagot, adták át ezzel immár hivatalosan is a játszóteret, melyet a gyermekek nagyon hamar birtokba is vettek.

A térre érkezőknek jó kapcsolódást kívánunk, és kérünk mindenkit, vigyázzunk együtt a játszótér épségére, szépségére, tisztaságára.

Köszönjük az együttműködésüket!



Polgármesteri Hivatal

---

## Év Kerékpárútja

Idén is meghirdették az Év Kerékpárútja kampányt. A tizenegy döntős útvonal közé a térségünkben kanyargó Wenckheim turista-és kerékpárút is bekerült.

**A győztes útvonalról a közönség szavaz április 17-30. között, az Aktív Magyarország facebook oldalán.**

A nyertes úton táblát avatnak majd a szervezők, illetve kisfilm is készül az érintett útszakaszról.

**Kérjük, támogassák a Wenckheim-kerékpárút győzelmét!**

Szavazni az alábbi linken lehet:



Legyen az év legjobb bringaútja a Wenckheim kerékpárút!

---

## Szabadkígyósi majális

Április 30-án és május elsején idén is közösségi programokkal készülünk, fáklyás felvonulás, sportprogramok, gyermek foglalkoztatók várnak kicsiket és nagyokat.

A részletekkel hamarosan jelentkezünk.

---

www.szabadkigyos.hu  
E-mail: titkarsag@szabadkigyos.hu



# Felhívás emlőszűrésre!

Ma Magyarországon a daganatos megbetegedések miatti halálozás a szív és érrendszerit követően a második leggyakoribb halálok.

2001 óta Népegészségügyi Program keretében a hölgyek emlőszűrésre és méhnyak szűrésre kapnak meghatározott időnként meghívólevelet. Emlőszűrésre két évente a 45-65 éves korcsoportba tartozó hölgyek, méhnyak szűrésre három évente a 25-65 éves korcsoportba tartozó hölgyek kapnak névre szóló meghívást. Emlőszűrésre a meghívólevélben pontosan megírják, hogy hová és mikor várják a szűrendő hölgyet, ha az időpont nem felel meg, akkor lehetősége van az időpont módosítására a megadott telefonszámon. Méhnyak szűrésre a meghívólevél mellékletében felsorolt szakrendelőket lehet felkeresni, előtte a szakrendelővel időpont egyeztetés szükséges, hogy a várakozási idő minimális legyen. A meghívólevelet mindenki vigye magával.

Az emlőrák a nők leggyakoribb daganatos betegsége, ritkán előfordul férfiaknál is.

Magyarországon évente mintegy 7500 új megbetegedés fordul elő, és mintegy 2800 nő veszti

életét évente a betegség következtében. Az emlőráknál - csakúgy, mint a legtöbb tumornál - is igaz az a megállapítás, hogy a terápia eredménye annál hatékonyabb minél korábbi stádiumban kerül a betegség felismerésre. Éppen ezért fontos, hogy minél hamarabb orvoshoz forduljon mindenki, aki az emlőben csomót tapint. Fontos hangsúlyozni, hogy az emlőrák többnyire fájdalomtalan, sőt, minél inkább fáj egy csomó, annál kevésbé valószínű, hogy megjelenése rosszindulatú daganatra utal. Éppen ez a fájdalomtalanág az, ami a betegeket megtéveszti és ami miatt sokszor csak hónapokkal, évekkel a csomó észlelése után fordulnak orvoshoz.

Ugyancsak jelentős esetszámmal, évi 1000 új esettel fordul elő méhnyak rák Magyarországon, a megbetegedés miatti halálozás pedig évente meghaladja a 400 főt. Hazánkban a méhnyak szűrése megoldott, de sajnós a nők tekintélyes hányada nem él e lehetőséggel, részben ezért nem ismerik fel korai stádiumban a betegséget.

*Kérem, tegyen mindenki az egészségéért, vegyen részt az ingyenes szűréseken Önmagáért, családjáért.*

**KEZEDBEN A SORSOD!**

**MINDEN 11. NŐ MELLÉBEN ALAKUL KI ROSSZINDULATÚ DAGANAT.**



**AZ IDŐBEN FELFEDEZETT MELLRÁK 80 SZÁZALÉKA GYÓGYÍTHATÓ!**



# **Beszámoló Szabadkígyós Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. március havi döntéseiről**

- **Tájékoztató a község lakosságának egészségügyi helyzetéről**

Szabadkígyós Önkormányzat Képviselő-testülete a márciusi testületi ülésen tájékoztatót hallgatott meg a község lakosságának egészségügyi helyzetéről. Boldoczkiné Lóczi Anikó védőnő, dr. Berczi István és dr. Gurbity Gábor háziorvosok az elmúlt év tapasztalatairól számolt be. A képviselők a tájékoztatót elfogadták.

- **Állategészségügyi tájékoztató**

Dr. Lami András állatorvos a 2021-es évben tapasztaltakról számolt be. A részletes tájékoztató alább olvasható. A testület az állategészségügyi tájékoztatót elfogata.

- **Javaslat a Szabadkígyósi NACSE támogatásának elszámolására**

Szabadkígyós Község Önkormányzat Képviselő-testülete múlt év novemberében tartott ülésén 250.000 forint vissza nem térítendő támogatást ítelt meg a Szabadkígyósi Nagycsaládos Egyesülete részére. A támogatásból egy Karácsonyi előhangolódás című programot szerveztek. A képviselők a pályázati elszámolását jóváhagyták.

- **Döntés a Rendőrség Napja alkalmából kitüntetésben részesülő személyéről**

Szabadkígyós Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Rendőrség Napja alkalmából egy, a Békéscsabai Rendőrkapitányságon szolgálatát kimagasló teljesítménnyel ellátó rendőrnek ünnepélyes keretek között megköszöni a munkáját, és részére vásárlási utalványt adományoz.

- **Csatlakozás a „Tiszta udvar, rendes ház” elnevezésű mozgalomhoz**

A Képviselő-testület úgy döntött, csatlakozik a “Tiszta udvar, rendes ház” mozgalomhoz, és felkérte a Szociális, Oktatási, Kulturális és Sport Bizottságot, hozzon létre egy 3 fős bizottságot, amelynek tagjai zsűrizik a jelentkezőket, az ingatlanokat.

# Iskolai hírek

Április 5-én került sor a szavalóversenyre. Az alsó tagozatos tanulók sok szép verssel készültek. Örömmel tölt el bennünket, hogy az alsós gyerekek csaknem fele tanult verset a versenyre. A zsűrinek nagyon nehéz dolga volt, így nem is a szokványos helyezéseket osztották ki, hanem a verseny a következő képpen alakult:

## 1-2.osztályos kategóriában

I. helyezettek lettek:  
Bozsó Fanni és Bereczki László

II. helyezettek lettek:  
Czimer Noémi, Farkas Gábor

## 3-4.osztályos kategóriában

I. helyezettek lettek:  
Bodzás János és Simonka György

II. helyezettek lettek:  
Pallér Csenge és Pribojszki Hanna

Gratulálunk a helyezetteknek, és biztatjuk a gyerekeket, hogy jövőre is induljanak a versenyen.

## Zánkai tábor:

Az Általános Iskola három napos táborra pályázott Zánkára, melynek eredményét még várjuk. Ha a pályázatunk nyer, közel 60 fő tanuló tölthet el három napot Zánkán.

Április 20-21-én került sor az óvodai és az iskolai beiratkozásra is.

Az általános iskola utolsó tanítási napja június 16. péntek.

A nyolcadikosok ballagása június 17-én szombaton lesz.





# TÚZVONALBAN

„Az ember nem élvezheti örökké a békét s nyugalmat. Ám a gondok és a balszerencse sem végleges. Ha a sztyepp fűvét a tűz felperzseli, az nyáron újra kinő.”

Jean Sasson

## Szabadtéri tűzgyújtás

Belterületen az avar és kerti hulladékok égetése engedélyezett, amennyiben az önkormányzati rendelet szabályozza.

Külterületen irányított szabadtéri égetés jogszabály alapján, a katasztrófavédelem részére történő előzetes írásos bejelentés és az érintett hatóságok (természetvédelmi, környezetvédelmi, növényvédelmi, állategészségügyi) külön engedélyével végezhető.

## Tűzgyújtási tilalom időszaka

- Tűzesetek szabad területen történő bekövetkezésének nagyobb kockázata esetén, az erdőgazdálkodásért felelős miniszter, fokozott tűzveszély időszakát (tűzgyújtási tilalmat) állapíthat meg, és hirdethet ki, egyeztetve a katasztrófavédelem központi szervével (BM OKF). Tűzgyújtási tilalom (fokozott tűzveszély) idején tilos tüzet gyújtani az erdőterületeken, valamint a fásításokban és az ezek 200 méteres körzetén belül lévő külterületi ingatlanokon. Ide értendők a felsorolt területeken található tűzrakó helyek, a vasút és közút menti fásítások, de tilos a parlag- és gazégetés is
- A tűzgyújtási tilalom (fokozott tűzveszély) megállapítása és visszavonása függ a meteorológiai körülményektől, az erdőben található élő és holt biomassa szárazságától és a keletkezett tüzek gyakoriságától
- Az aktuális tűzgyújtási tilalomról [www.erdotuz.hu](http://www.erdotuz.hu) vagy a [www.katasztrofavedelem.hu](http://www.katasztrofavedelem.hu) weboldalon lehet tájékozódni.

## Erdő- és szabadtéri tüzek megelőzése

A növényi hulladékot csak szélcsendes időben, és csak a megfelelő tűzvédelmi szabályok betartásával szabad elégetni.

A növényi hulladékégetés csak úgy végezhető, hogy az a környezetére tűz- és robbanásveszélyt ne jelentsen. Az érintett területen az apró vadban okozható károk elkerülése érdekében vadriasztást kell végrehajtani.

Erdőben kizárólag kijelölt tűzrakó helyeken szabad tüzet gyújtani.

A faszorok, facsoportok védelmét biztosítani kell.

Az égetést szakaszosan, kezelhető nagyságú területen kell végezni, és csak az egyik szakasz felégetése után szabad a másik szakasz felégetéséhez hozzáfogni.

Az égetés időtartamára a tűzoltásra alkalmas kéziszerszámmal ellátott, megfelelő létszámú, kioktatott személy jelenlétéről kell gondoskodni.

A tüzet tilos őrizetlenül hagyni, és veszély esetén, vagy ha a tűzre már szükség nincs, azt azonnal el kell oltani.

Az égetés befejezése után a helyszínt gondosan át kell vizsgálni és - vízzel, földtakarással, kéziszerszámokkal stb. - a parázslást, izzást meg kell szüntetni.

**Kérjük, hogy saját területükön tartsák be az előírásokat és tegyenek meg mindent a tűzesetek megelőzése érdekében.**



## Alkalmoszerű tűzveszélyes tevékenység általános szabályai

- Tűzveszélyes tevékenységet tilos olyan helyen végezni, ahol az tüzet vagy robbanást okozhat.
- Alkalmoszerű tűzveszélyes tevékenységet az előzetesen írásban, a helyszín adottságainak ismeretében meghatározott feltételek alapján szabad végezni



- Az alkalmoszerű tűzveszélyes tevékenységre vonatkozó feltételeknek tartalmazniuk kell:
  - a tevékenység időpontját,
  - helyét,
  - leírását,
  - a munkavégző nevét és – tűzvédelmi szakvizsgálóhoz kötött munkakör esetében – a bizonyítvány számát
  - valamint a vonatkozó tűzvédelmi szabályokat és előírásokat
- Ha az alkalmoszerű tűzveszélyes tevékenységet végző magánszemély azt saját tulajdonában lévő létesítményben, épületben, szabadtéren folytatja, úgy a feltételek írásbeli meghatározása nem szükséges.
- A tűzveszélyes tevékenység nem hagyható felügyelet nélkül, valamint biztosítani kell az ott keletkező tűz oltására alkalmas tűzoltó felszerelést, készüléket.
- A tevékenység befejezése után át kell vizsgálni a helyszínt és annak környezetét és minden olyan körülményt meg kell szüntetni, ami tüzet okozhat.

## Szabadtéri rendezvények

- Szabadtéri rendezvények esetén az Országos Tűzvédelmi Szabályzat (továbbiakban: OTSZ) speciális szabályokat állapít meg a rendezvény helyszínén a megfelelő tűzbiztonsági követelmények teljesítése érdekében, hiszen

szabadtéren mások a helyszín körülményei, mint egy zárt térben, épületben.

- A zenés, táncos rendezvény olyan rendszeresen vagy meghatározott alkalomból, illetve időpontban tartott, nyilvános, nem zártkörű, válogatott lemezbemutató vagy élő előadás útján nyújtott zeneszolgáltatást főszolgáltatásként nyújtó rendezvény, amelyen a részvételhez nem kell megváltott ülőhellyel rendelkezni.
- A zenés, táncos rendezvény lehet rendszeres - azaz adott helyszínen hetente több alkalommal, heti vagy havi gyakorisággal megtartott, valamint alkalmi azaz adott helyszínen egy alkalommal legfeljebb tíz egymást követő napon megtartott - rendezvény.
- Általánosságban elmondható, hogy a rendezvény szervezőjének kell megteremtenie és folyamatosan biztosítania a rendezvény biztonságos lebonyolításának a feltételeit, ebben a körben rendelkeznie kell biztonsági tervvel.



- A részletes, naprakész információért és szakmai tanácsokért keressék bizalommal a Békéscsabai Katasztrófavédelmi Kirendeltség munkatársait a (66) 549-471-es telefonszámon, vagy a bekescsaba.kk@katved.gov.hu e-mail címen





# ANYAKÖNYVI HÍREK

## SZÜLETÉS:

**Bohus Gergő László**, született: **2023. március 9.** napján, édesanyja: **Bohusné Bencsik Csilla**,  
édesapja: **Bohus József**

**Nagy Mihály Máté**, született: **2023. március 27.** napján, édesanyja: **Nagné Machlik Anita**,  
édesapja: **Nagy Mihály**

## HÁZASSÁGKÖTÉS:

Házasságkötés időpontja: **2023. április 14.**, menyasszony: **Dudás Szilvia** szabadkígyósi lakos,  
vőlegény: **Husvéth Zoltán** szabadkígyósi lakos

## HALÁLESET:

**Szilágyi Jánosné** született **Molnár Magdolna** volt szabadkígyósi lakos  
(született: Újkígyós, 1943. április 16.) elhunyt **2023. március 14.** napján, Békéscsabán.

## HÁZIORVOSI ÜGYELETI ELLÁTÁS

Egységes ügyeleti telefonszám a vármegyében május 1-től: **1830**

A háziiorvosi ügyelet a sürgős - a következő rendelési időig nem halasztható - orvosi tevékenységek elvégzése céljából szervezett ellátás.

- **hétköznap 16:00-22:00 között**
- **hétfőn, ünnepponon 8:00-14:00 között**

**Békés:** 5630 Békés, Kossuth u. 16.

**Békéscsaba:** 5600 Békéscsaba, Gyulai út 18. (BMKK Réthy Pál tagkórház)

**Gyomaendrőd:** 5502 Gyomaendrőd, Fő u. 3.

**Gyula:** 5700 Gyula, Béke sugárút 39.

**Mezőkovácsháza:** 5800 Mezőkovácsháza, Árpád u. 167. (Mentőállomás)

**Orosháza:** 5900 Orosháza, Könd utca 59. (Dr. László Elek Kórház)

**Sarkad:** 5720 Sarkad, Béke sétány 5.

**Szarvas:** 5540 Szarvas, Szabadság út 11. (Járóbeteg szakellátó intézmény)

**Szeghalom:** 5520 Szeghalom, Ady 1/B

Az ügyeleti időben hirtelen jelentkező, illetve súlyos egészségügyi problémák esetére nyújt magas szakmai színvonalú és biztonságos megoldást:

- **hétköznap 22:00-8:00 között**
- **hétfőn, ünnepponon 14:00-8:00 között**

A beteg a központi telefonszám hívásával: szakszerű tanácsot kap, szükség esetén a tartózkodási helyére sürgősségi ügyeleti autót, vagy életveszély esetén azonnali mentőt küldünk, a vármegye bármely településén is tartózkodjon az ellátásra szoruló.

**A telefonszám a teljes ügyeleti időszakban, hétköznap 16:00-8:00 között, hétfőn, ünnepponon egész nap hívható.**



# DAREH BÁZIS

HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI NONPROFIT ZRT.

## LOMTALANÍTÁS SZABADKÍGYÓSON

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a közszolgáltató a lomtalanítás alkalmával a lakosságnál (természetes személy ingatlanhasználók háztartásában) feleslegessé vált nagydarabos hulladékokat gyűjti össze és szállítja el.

A DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. értesíti Önöket, hogy társaságunk **Szabadkígyóson 2023. május 20-án, szombaton lomtalanítási napot tart.**

Társaságunk, mint közszolgáltató a lomtalanítás alkalmával a **természetes személy ingatlanhasználók** háztartásában feleslegessé vált nagydarabos hulladékokat (amelyek méreteik miatt nem rakhatók a hulladékgyűjtő-edénybe) gyűjti össze és szállítja el.

A Közszolgáltató gazdálkodó szervezetektől, egyéb intézményektől, szervezetektől lomhulladékot nem szállít el. Ezen szervezeteknek a lomhulladék elszállításáról, kezeléséről saját maguknak kell gondoskodniuk.

A feleslegessé vált bútorokat, használati tárgyakat, amelyek mások számára még használhatóak, azokat pl. a segélyszervezeteknél, szociális szolgáltatóknál is leadhatja, így segíthet másokon, ill. csökkentheti a hulladéklerakás mennyiségét, ezzel óvva a környezetet.

A lomtalanítás ütemezésekor fokozott figyelmet fordítottunk a hivatalos nemzeti, vallási és kegyeleti ünnepekre, közegészségügyi előírásokra, amikor lomtalanítást nem végzünk.

**Kérjük, hogy a lomokat – a gyűjtési naptárban meghatározott napokon, reggel 6:00 óráig - a lakóháza előtti, hulladékgyűjtő járműveinkkel jól megközelíthető közterületre helyezze ki, ne az úttestre tegye, mert akadályozhatják a forgalmat.**

**Felhívjuk figyelmüket, hogy az alábbi táblázatban az elszállítható és az el nem szállítható**

**hulladékok köre a teljesség igénye nélkül tájékoztató jelleggel kerültek felsorolásra. A lomtalanításról ügyfélszolgálatunktól kaphat részletes tájékoztatást.**

### Központi ügyfélszolgálat

Postacím: 5600 Békéscsaba, Kinizsi utca 4-6.

Tel.: + 36-66/447-150

E-mail: [ugyfelszolgalat@grnkft.hu](mailto:ugyfelszolgalat@grnkft.hu),

[szallitasi-informaciok@grnkft.hu](mailto:szallitasi-informaciok@grnkft.hu)

Honlap: [www.dareh.hu](http://www.dareh.hu)

### Lomtalanításkor kirakható hulladék

- bútorok (asztal, szék, szekrény, ágy, komód) szétszerelt, mozgatható állapotban
- fából készült tárgyak, (ablakkeret – üveg nélkül, ajtó, kerítés)
- műanyag (linóleum) padló
- kerti bútor
- ágynemű, textil, ruhanemű (zsákban/dobozban kihelyezve)
- matrac (szétvágva/összetekerve)
- szőnyeg, padlószőnyeg (kötegelt állapotban)
- hordó (fa/műanyag – üres állapotban)
- virágtartó
- gyerekjátékok (fajáték, műanyag játék nem elektronikus)
- műanyag medence

### Lomtalanításkor NEM kerül elszállításra

- kommunális hulladék
- elkülönítetten gyűjtött csomagolási üveg-, papír, műanyag- és fémhulladék (szelektív csomagolási hulladék)
- zöldhulladék (ág, nyesedék, lomb, fű),
- építési törmelék (pl. kád, wc-csésze, sitt, stb., síküveg, ablakkeret üveggel)



# DAREH BÁZIS

HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI NONPROFIT ZRT.

- építési – bontási tevékenységből származó hulladék (drótkerítés, fémkerítés, ereszcsonna, egyéb bontásból származó hulladék)
- fémből készült tárgyak – pl.: fémcső, ágykeret, autóülés)
- fénycső
- gyógyszerhulladék
- elektromos háztartási eszköz, elektronikai hulladék
- gumibroncs, traktorgumi, kerékpárgumi
- veszélyes és különleges kezelést igénylő hulladék (akkumulátor, festék, fáradt olaj, hígító, növény-védőszer, szárazelem, stb.)
- ipari, mezőgazdasági, szolgáltatási tevékenység következtében keletkezett fólia
- sütőolaj, sütőzsiradék
- Ömlesztett módon kihelyezett hulladék

A lomhulladék begyűjtésére öntömörítő hulladékgyűjtő járművekkel kerül sor, így a lomhulladék gépjárműbe helyezése során fokozott figyelmet fordítunk munkatársaink testi épségére. A lomhulladék biztonságos mozgatása és gyűjtőjárműbe helyezése két rakodó kolléga segítségével történik. A lomhulladékot kézzel helyezik a járműbe, ezért felhívjuk a lakosság figyelmét, és **kérjük, hogy a lom kihelyezésénél szíveskedjenek tekintettel lenni arra, hogy a kihelyezett lom mérete akkora legyen, hogy azokat a munkatársaink kézi erővel meg tudják emelni és be tudják helyezni a hulladékgyűjtő járműbe (100 cm x 100 cm x 80 cm).**

A meghirdetett időponton túl, valamint az ömlesztett módon kihelyezett hulladék, vagy lomhulladéknak nem minősülő hulladék (gumihulladék, elektronikai hulladék, építésből, bontásból származó hulladék, veszélyes hulladék, stb.) illegálisan kihelyezett hulladéknak minősül, így azokat a továbbiakban sem áll módunkban elszállítani. **Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy az**

**illegális hulladék elhelyezése hatóságilag tilos, mely hatósági eljárás megindítását vonhatja maga után!**

Továbbá felhívjuk figyelmet, hogy a lomtalanítás során kihelyezett hulladék a NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. (NHKV Zrt.) tulajdonát képezi, ebből kifolyólag a jogtalan eltulajdonítás rendőri intézkedést vonhat maga után.

Az el nem szállítható hulladékok leadhatóak:

- egyes hulladéktípusok esetében, a Társaságunk által üzemeltetett hulladékgyűjtő udvarokon. Az igénybevétel részletes feltételei az alábbi linken találhatóak: [https://www.dareh.hu/\\_bazis/hulladekgyujto-udvarok/](https://www.dareh.hu/_bazis/hulladekgyujto-udvarok/)
- a közszolgáltató által nem gyűjthető hulladékok esetében, más vállalkozás által üzemeltetett hulladékudvarokon.

A hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló további részletes információk a [www.dareh.hu](http://www.dareh.hu) oldalon érhetőek el.

**Kérjük, a fentiek betartásával járuljon hozzá a település tisztaságához!**

**Védje a környezetet Ön is!**





# DAREH BÁZIS

HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI NONPROFIT ZRT.

## ÜGYFÉLFOGADÁS RENDJE

- Szabadkígyós -
- hulladékszállítás –

Ügyfélkapcsolati pont helyszíne:

5712 Szabadkígyós, Kossuth tér 7., Polgármesteri Hivatal épületében

Ügyfélfogadási idő:

2023. május	Nap megnevezése	Időpont
08.	Hétfő	11:00-13:00

Ügyfélszolgálati időn kívül az alábbi központi elérhetőségeken várjuk megkeresését:

Telefonon: +36/66/447-150

E-mail-ben: [ugyfelszolgalat@grnkft.hu](mailto:ugyfelszolgalat@grnkft.hu), [uzletiugyfel@grnkft.hu](mailto:uzletiugyfel@grnkft.hu),  
[szallitasi-informaciok@grnkft.hu](mailto:szallitasi-informaciok@grnkft.hu)

Személyesen vagy postai úton: 5600 Békéscsaba, Kinizsi u. 4-6.  
(hétfő és szerda: 8:00-15:00 h, csütörtök: 7:00-19:00 h)

A hulladékszállítási információkról és ügyintézésről a [www.dareh.hu](http://www.dareh.hu) oldalon tájékozódhat.

**DAREH BÁZIS**

Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt.

## 2023. évi május havi hulladékgyűjtési naptár

2023.	kommunális hulladék	zöld hulladék szállítás	szelektív /minden hó második péntekén/	lom hulladék
18. hét	május 01./ május 03.			
19. hét	május 08./ május 10.		május 12.	
20. hét	május 15./ május 17.	május 18.		május 20.
21. hét	május 22./ május 24.			
22. hét	május 29./ május 31.			